
COTENTIN VOL LIBRE

COMPTE RENDU DE RÉUNION DU COMITÉ DIRECTEUR DU
9 JUIN 2023

Présents :
Alain Borissoff, Frédéric Devaux, Luc Letrouvé, Pierre Co�n.

Audio :
Arthur Vicomte. 

Excusés :
Dominique Chevalier, Stéphanie Lecourtois, Sylvain Choffée, Thierry Gouiller.

Absent :
Luc Auroy, Richard Dehaie

Début de réunion : 18 h 15

La connexion Internet étant très mauvaise, Frédéric propose que nous allions chez lui. Nous partons 
donc nous installer à Biville.

Accueil des nouveaux :
La réunion du C.D. prévue le 12 mai n’a pu avoir lieu, remplacée par l’accueil des nouveaux membres. 
L’apéri2f dînatoire était précédé d’une présenta2on du club et de la spécificité de nos sites de vol.
21 personnes étaient présentent à ce6e soirée.

Accident :
Lors d’une repose au déco, Frédérique Jaunait c’est cassée un genou à Omonville. Nous lui souhaitons 
un prompt rétablissement !

Conviviale (rappel) :
Samedi 24 juin à par2r de 18 heures à Maneyrol, n’apportez que votre bonne humeur !
Afin que nous puissions an2ciper l’achat de la nourriture, il est indispensable de vous inscrire avant le 
21 juin, en spécifiant le nombre de personnes présentes.
Envoyez un mail (bureau@coten2nvolibre.com).
Nous espérons vous y voir nombreux, avec vos conjoints !

Conviviale « Dans le Fil du Vent » :
Alain Robert, qui préside l’associa2on de cerf-volistes « Dans le Fil du Vent », nous demande le prêt de 
deux ailes de gonflage pour les 1er et 2 juillet. Ce prêt est validé, sous la responsabilité de Dominique 
Chevalier (moniteur F.F.V.L.).

Fes.val de cerf-volant à Maneyrol :
Ramlal Tien, deux fois champion de France de cerf-volant, qui dirige « L’Atelier Kites » à Landemer, nous 
demande si nous pourrions envisager la co-organisa2on d’un fes2val de cerf-volant à Maneyrol. 
Celui-ci sera présent lors de notre conviviale. Affaire à suivre...

Balises :



Certains membres réclament l’acquisi2on de nouvelles balises. Nous allons donc étudier la faisabilité 
d’en installer à Diéle6e et Carteret. Le coût d’une balise est d’environ 500 € subven2onnée à 50 % par 
l’A.N.S., auxquels il faut ajouter 20 € d’abonnement annuel.
Holfuy ayant provisoirement fermé sa bou2que pour renouvellement de matériel, aucun nouvelle 
installa2on ne sera possible avant 2026.

Subven.ons :
La ligue de Normandie constate une ne6e augmenta2on des demandes de subven2ons. Toutes ne 
seront donc pas acceptées. Cela dit, il semblerait que le montant demandé par C.V.L. ne dépasse pas la 
somme maximum définie par la ligue.

Manches à air :
Suite à une erreur de mesures de la part du fabriquant de manches à air pour la ligue, nous pouvons 
demander plus de biroutes qu’habituellement. Luc va donc en commander une dizaine. Bien que trop 
longues par rapport au diamètre, elles remplaceront efficacement la rubalise.

Entre.en sites :
Les sites de Diéle6e, Écalgrain, Landemer et Omonville, viennent d’avoir leur ne6oyage de printemps.
Merci à tous les membres présents pour ce6e pe2te corvée annuelle !
À noter qu’il reste encore un peu de travail à Diéle6e.

Débroussailleuse :
Nous avons une débroussailleuse qui montre quelques moments de faiblesse. Dans un souci de bonne 
ges2on des finances, nous lançons un appel à tous les membres afin de savoir si un bon bricoleur 
accepterait de se pencher sur ce problème. Merci d’avance !

Panneaux :
Les panneaux d’informa2on de Biville et Landemer vont être refaits. Un panneau « dépose minute » 
sera mis en place à Landemer.

Carteret :
Seul le déco sud est fermé, jusqu’à début juillet.

France Bleu Coten.n :
Une demande nous est faite pour venir filmer des parapentes sur Écalgrain. Ces images, parmis d’autres,
servirons à agrémenter les pauses musicales de l’émission ma2nale de France Bleu Coten2n sur France 3
et Internet. Désireux de ne pas a�rer trop de monde sur nos sites souvent surfréquentés, Luc va 
contacter la société afin de mieux connaître les détails d’u2lisa2on de ces images.

Trombinoscope :
Le trombinoscope du site Internet présente de nombreux manques ! Si vous ne parvenez pas à insérer 
votre portrait (ou avatar) vous-même, vous pouvez envoyer une photo à Luc, qui se chargera de la 
me6re en ligne.

Forum des associa.ons :
Il aura lieu le 9 septembre de 10 h 30 à 17 h, au complexe spor2f d’Urville-Nacqueville.
Des pe2tes vidéos de vols biplace seront réalisées, afin de proposer une immersion à l’aide de Casques 
de réalité virtuelle.
Merci aux bonnes volontés de venir relayer les bénévoles au stand C.V.L..

Fin de réunion : 20 h 15



Prochaine réunion : vendredi 8 septembre 2023 à 18 h au Camp Maneyrol

La Hague le 11 juin 2023

Le Président : Luc Letrouvé Le Secrétaire : Alain Borissoff

Le Comité Directeur de votre associa�on se réunit régulièrement.

Même si vous n'êtes pas membre du C.D. vous pouvez y par�ciper pour partager et échanger.

Associa.on Coten.n Vol Libre Affilia2on Fédéra2on Française de Vol libre : 08232
Affilia2on Jeunesse et Sport : S.50.16.86  N° préfectoral de l’associa2on : W502000602

Courrier : 8, cité la Croix du Siquet 50340 LES PIEUX  - Tel : 06 61 09 28 69 -  email : l.luc1@free.fr


